Soutéz z informatiky a logiky — unor 2023

Trida: oo, JMENO: oo

Ukol 1: ,,Vlak na mosté“

Na maost se vejdou dva vagany nebo vagon a lokomaotiva. Most unese nanejvys 40 tun, pfi vétsi zatézi spadne.

Seifad vagdny za lokomotivu tak, aby vlak projel pies most a most nespadl.
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b) Jak se nazyva spotfebni materidl, ktery je k provozu potfeba? ...........c.........

Ukol 3: ,,Dopli alespori jednim &islem dané ¢iselné fady:“

a) 235711131719 i €) 3237435058 ..iieiieeee e
b) 1491625364964 81 ...cocvvevieeieeeenen. f) 0124712 i,
c) 1821192220 ..o, g€) 1622345276 oo
d) 7204053106 ..ccoverieiieieeeneeeeeee h) 12864321684 .eeeeeeeeeeeeeeee e

Ukol 4: ,,0tec a syn“

Pokud napiseme vék otce pozpatku, bude stejné stary jako jeho syn. Pfed deviti lety byl otec dvakrat
starsi nez jeho syn. Kolik jim j& NYNITEL? ....eeeieri e e e e e e e e e e e s r e e e e e e eas



